



Satakunnan
järjestöjen
neuvottelukunta

Satakunnan järjestöjen neuvottelukunnan kokous

Muistio

Aika: 28.2.2024 14.32–16.00

Paikka: Satakunnan yhteisökeskus, Otavankatu tila Salonki 1 krs

Jäsenet: Susanne Ekroth
Helena Heljakka
~~Heidi Hiljanen~~
Jukka Kallionpää (uusi jäsen)
~~Lennart Laitinen~~
Kaarina Latostenmaa
Timo Lehtonen
~~Iida Makkonen~~
Tuula Rouhiainen-Valo, puheenjohtaja
Sirke Salmela
Mirva Valkama, sihteeri

Varajäsenet: ~~Paula Hén~~
Tuula Telin
Jaakko Viitala
~~Luca Nordfors Leino~~

Asiantuntijajäsen ~~Kirsi Ala-Jaakkola~~

1. Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen
2. Neuvottelukunnan varapuheenjohtajan nimeäminen (siirto edellisestä kokouksesta)
 - Varapuheenjohtajaksi nimettiin Kaarina Latostenmaa
3. Neuvottelukunnan toiminnan tavoitteet 2024 - (LIITE työryhmä Paula, Mirva, Iida, Susanne ja Tuula laatima ehdotus)
 - Hyväksyttiin sellaisenaan, tehdään muutoksia tarvittaessa vuoden aikana
4. Ajankohtaista toimielimistä, johon neuvottelukunta on nimennyt edustajia (MYR, HYTE-toimikunta, Elinvoima- ja yhteistyöneuvottelukunta, Lasten ja nuorten palvelujen johtoryhmä, muut työryhmät)
 - MYR: ei uutta tietoa työryhmästä
 - Hyte-toimikunta: ei ole kokoontunut tänä vuonna. Tullut Hyvinvointisuunnitelma ja kulttuurihyvinvointisuunnitelma kommentoitavaksi 12.3. mennessä.

Miljan/Kaarinan ja Susannan kanssa sovittu, että asiakirja on laitettu 3. sektorin ryhmälle kommentoitavaksi 8.3. mennessä, kommentit Kaarinalle.

- Elinvoima- ja yhteistyöneuvottelukunta: kokous 14.3., mukana HVA:n johtaja
- Lasten ja nuorten palvelujen johtoryhmä: Järjestöjen osalta ei keskustelua, pulaa henkilöstöstä, terveydenhoitajat toivovat järjestöjen esitteitä jaettavaksi, huolta aiheuttaa HVA:n jättäytyminen pois joulupuukeräyksestä.
- Porin kaupungin järjestöyhteistyöryhmä: 8.2. kokous: ajankohtaiskatsausta järjestöjen tilanteesta oli pyydetty, jonka Milja esitteli. Järjestöt toivovat enemmän osallistumista asioiden valmisteluun, kaupunki päivittää verkkosivujaan ja myyntiin meneviä toimitiloja olisi hyvä miettiä erikseen. Seuraava kokous toukokuussa, viikolla 16 yhdistysilta.

5. Hyvinvointialueen järjestöavustukset 2024. Muistutus 200 000 hankerahaa haettavana.

- Oikaisuvaatimukseen ei ole reagoitu, mutta rahat tulleet tilille.
- 200 000 euron hankerahan hakemiselle ohjeet hyvinvointialueen sivuilla, avoinna vuoden 2024 ajan. Hakuohjeet löytyvät tästä linkistä: [Järjestöyhteistyö - Satakunnanhyvinvointialue](#)
- STEA:n avustukset: tasavähennys on kohdentunut niihin järjestöihin, jotka STEA:n avustusehdotuksessa vuodelle 2024 ovat saamassa yli 5 % korotuksen edeltävään tukipäättökseen verrattuna. Huoli rahoitusten pienenemisestä esitetty satakuntalaisten kansanedustajien tapaamisessa. Kansanedustajat pyysivät tähän liittyen lukuina tietoa järjestöjen hyödyistä kansalaisille.

6. Maakuntajohtajan vierailu neuvottelukunnan kokouksessa 11.4.2024 klo 14.30. Kokouksen paikka ja kokouksen asiat

- Paikka: Kulttuuripaja Lumon kokoustila (Yhteisötalo Otava, Otavankatu 5C), Mirva Lumon ovella vastassa.
- Asiat: neuvottelukunnan esittely ja kuntien kanssa tehtävä yhteistyö
- Maakuntajohtajalle esitettäviä kysymyksiä voi lähettää Mirvalle tai Tuulalle viimeistään 2.4. mennessä

7. 3. sektorin kumppanuusmalli (versio 00)

- Viime viikolla tehty työjakoa sisällysluettelon kohdista. Seuraava palaveri 26.3., johon siihen mennessä luodaan alustavaa tekstiä.

8. Kevätfoorumin 3.6.2024 paikka ja järjestelyt

- Paikka: Kolmen Kylän Talo, Nakkilan Hormistossa
- Varattu tila klo 12-16. Heidän puolesta ehkä kesätyöntekijä avuksi. Mirva lähempänä ajankohtaa yhteydessä tarkemmin avaimista yms.
- Jaakko Viitala lupautui esiintymään tilaisuuden alussa

9. Satakunnan yhteisökeskuksen ja neuvottelukunnan uutiskirje

- Jaakon ehdotus Sydämellä ja Olkapäällä sai kannatusta, esitetään Yhteisökeskukselle nimiehdotusta.
- Uutiskirje sisältää Yhteisökeskuksen ja neuvottelukunnan ajankohtaiset asiat

10. Muut asiat

- Eettiset periaatteet: uutiskirjeeseen teksti turvallisen tilanperiaatteista yhdistysten käyttöön

11. Seuraavan kokouksen ajankohta

- 11.4. klo 14.30- 16.30. Mikäli tulee jokin asia ennen sitä, käsitellään sähköpostikokouksena.

12. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.00